

RESPUESTAS A CONSULTAS FORMULADAS. CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE APOYO A LA COMUNICACIÓN. EXPTE CONTR 2022 934219.

Consulta recibidas los días 18 de septiembre de 2023 y respuesta a las mismas.

Consulta 17:

Tenemos una consulta acerca de la licitación con número de expediente, CONTR 2022 0000934219.

En el pliego se indica que el espacio entre párrafos será de 0,30 puntos, siendo este espacio prácticamente nada, por lo que necesitaría confirmar que esto es una errata y si podríamos utilizar un espacio entre párrafos de 6 puntos (o cualquier otra cantidad de su conveniencia).

Respuesta consulta 17:

Según Anexo X “Documentación relativa a las criterios de adjudicación valorados mediante un juicio de valor (sobre electrónico nº2), indicando:

Espacio entre párrafos: 0,30 puntos antes y después.

Refiriéndose a unidades “punto” y no unidades métricas (ej: cm).